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INFORMAÇÕES DA REUNIÃO

DATA HORÁRIO
DE INÍCIO

HORÁRIO
DE

TÉRMINO

LOCAL

15 e 16 de outubro de 2025 8h30 17h Local: Auditório do Cesau/Ce, Endereço: Av.
Almirante Barroso, 600 - Praia de Iracema •
Cep: 60060-440, Fortaleza/CE.

PAUTA DA REUNIÃO

HORÁRIO I PROGRAMAÇÃO

08h30 - 9h • Acolhimento;

9h - 9h30 • Informes;

9h30 – 10h30

Pareceres Técnicos/Recomendações - Câmaras Técnicas e Comissões do Cesau/CE:
• Recomendação nº 09 - CTOF - Assunto: Sala de Estabilização - Municípios de
Catarina, Deputado Irapuã Pinheiro e São Luís do Curú;

10h30 - 11h • Discussão sobre o Seminário da Saúde Bucal;

11h - 12h • Discussão sobre o Outubro Rosa;

12h - 13h • Almoço;

13h - 17h

• Recomendação nº 07/2025 - CTMAS - assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos
da visita técnica à Policlínica de Sobral. Relatório em anexo;
• Recomendação nº 08/2025 - CTMAS - assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos
da visita técnica à UPA de Sobral. Relatório em anexo;

17h • Encerramento.
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HORÁRIO II PROGRAMAÇÃO

08h30 - 9h • Acolhimento;

9h - 11h30
• Recomendação nº 01/2025 – CIPDP /CANOAS /CTVS /CTMAS - Assunto: Dispõe
sobre os encaminhamentos da Visita Técnica ao Hospital São José (HSJ). Relatório em
anexo;

11h30 - 12h • ATA da 38ª Reunião Extraordinária Virtual do Cesau/CE – DATA: 29.08.2025;

12h - 13h • Almoço;

13h - 14h • Apresentação dos Relatórios da CISM;

14h - 17h • Encaminhamentos;

17h • Encerramento.

FREQUÊNCIA DE CONSELHEIROS E CONSELHEIRAS ESTADUAIS DE SAÚDE DO CEARÁ.

I – GOVERNO

a) 1 (um) representante titular e suplente da Secretaria da Saúde – SESA,
designado pelo Secretário de Saúde

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ – SESA

1. TITULAR: João Washington de Meneses -
-

2. SUPLENTE: - -

b) 1 (um) representante titular e suplente do Ministério da Saúde (MS); Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: SUPERINTENDÊNCIA DOMINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO CEARÁ

3. TITULAR: Kelly Gonçalves Meira Arruda FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA
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4. SUPLENTE: Luiz Marques Campelo -
-

c) 1 (um) representante titular e suplente da Secretaria da Educação –
Seduc;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DO CEARÁ – SEDUC

5. TITULAR: Antônio Jackson Carvalho Alves de Sousa PRESENTE
-

6. SUPLENTE: Danielle Taumaturgo Dias Soares -
-

d) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento gestor
dos Conselhos Municipais de Saúde da Região de Fortaleza;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE PENTECOSTE

7. TITULAR: - -

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE PENTECOSTE

8. SUPLENTE: Camilla Isabelly Cavalcante -
-

e) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento gestor
dos Conselhos Municipais de Saúde da Região do Cariri;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DO CRATO

9. TITULAR: - -

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE BARBALHA

10. SUPLENTE: Carlos Henrique Carvalho de Albuquerque
Bezerra

FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA
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f) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento gestor
dos Conselhos Municipais de Saúde da Região Norte;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE BELA CRUZ

11. TITULAR: Gerson Bruno Soares -
-

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTANA DO ACARAÚ

12. SUPLENTE: - -

g) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento gestor dos
Conselhos Municipais de Saúde da Região do Litoral Leste/Jaguaribe;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE IRACEMA

13. TITULAR: Gabriel dos Santos Lima -
-

ENTIDADE: VACÂNCIA

14. SUPLENTE: - -

h) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento gestor dos
Conselhos Municipais de Saúde da Região do Sertão Central

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE QUIXERAMOBIM

15. TITULAR: Cláudia Maria Pedro da Silva -
-

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE MILHÃ

16. SUPLENTE: - -
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i) 1 (um) representante titular e suplente das Instituições de Ensino Superior
Pública Estatal com curso na área de saúde;

Presente/Falta/Justificado

17. ENTIDADE: VACÂNCIA

TITULAR: - -

18. SUPLENTE: - -

II – PRESTADORES DE SERVIÇOS

a) 1 (um) representante titular e suplente das entidades estaduais dos
prestadores dos serviços de saúde filantrópicos e privados conveniados com o
SUS com atuação e representação estadual;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: FEDERAÇÃO DASMISERICÓRDIAS E ENTIDADES FILANTRÓPICAS DO CEARÁ – FEMICE

19. TITULAR: Vinícius Belchior Linhares -
-

ENTIDADE: FEDERAÇÃO DASMISERICÓRDIAS E ENTIDADES FILANTRÓPICAS DO CEARÁ – FEMICE

20. SUPLENTE: Antônio Adriano Alves de Souza -
-

III – PROFISSIONAIS DE SAÚDE: 10 (DEZ);

a) 2 (dois) representantes titulares e suplentes das entidades estaduais com
atuação e representação estadual dos profissionais da saúde de nível Superior;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL DO CEARÁ – CRESS

21. TITULAR: Ana Paula Silveira de Morais Vasconcelos FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA
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ENTIDADE: FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NO SERVIÇO PÚBLICOMUNICIPAL DO ESTADO DO
CEARÁ – FETAMCE

22. SUPLENTE: Juliana de Pontes Nobre PRESENTE
-

ENTIDADE: CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM – COREN

23. TITULAR: Randson Soares de Souza -
-

ENTIDADE: SINDICATO DOS ODONTOLOGISTAS DO CEARÁ – SINDIODONTO

24. SUPLENTE: Aldivan Dias de Oliveira Júnior PRESENTE
PRESENTE

b) 2 (dois) representantes titulares e suplentes das entidades estaduais com
atuação e representação estadual dos profissionais da saúde de nível médio;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: SINDICATO DOS ODONTOLOGISTAS DO CEARÁ – SINDIODONTO

25. TITULAR: Hugo Victor Pereira de Sousa -
-

ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DE NÍVEL MÉDIO DA SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO
CEARÁ – ASENMESC

26. SUPLENTE: Sueli Terezinha do Nascimento PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: SINDICATO DOS TRABALHADORES DO SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL NO ESTADO DO CEARÁ –
SINTSEF

27. TITULAR: José de Assis PRESENTE
PRESENTE
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ENTIDADE: SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO CEARÁ
(SINDSAÚDE/CE)

28. SUPLENTE: José Quintino Neto -
-

c) 1 (um) representante titular e suplente das entidades estaduais com atuação
e representação estadual dos profissionais/trabalhadores não gestor da área
administrativa da saúde;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL DO ESTADO DO
CEARÁ – FETAMCE

29. TITULAR: Regina Cláudia Neri de Paula -
-

ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DE NÍVEL MÉDIO DA SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO
CEARÁ – ASENMESC

30. SUPLENTE: - -

d) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento dos
profissionais de saúde dos Conselhos Municipais de Saúde da Região de
Fortaleza;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE BATURITÉ

31. TITULAR: Nágila Brasil Lopes PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE CAUCAIA

32. SUPLENTE: Antônia Raquel Rodrigues Alves da Cruz FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA
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e) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento dos
profissionais de saúde dos Conselhos Municipais de Saúde da Região do Cariri;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DO CRATO

33. TITULAR: - -

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE BARBALHA

34. SUPLENTE: Maria Salviana de Oliveira PRESENTE
PRESENTE

f) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento dos
profissionais de saúde dos Conselhos Municipais de Saúde da Região Norte;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE TIANGUÁ

35. TITULAR: Cleohara Moita de Souza PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE BELA CRUZ

36. SUPLENTE: Geraldo Edson Morais FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA

g) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento dos
profissionais de saúde dos Conselhos Municipais de Saúde da Região do Litoral
Leste/Jaguaribe;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE ARACATI

37. TITULAR: Maria Edilza Andrade da Silva PRESENTE
-
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ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE ICAPUÍ

38. SUPLENTE: Pollyana Teresa Freire da Costa -
-

h) 1 (um) conselheiro titular e suplente representante do segmento dos
profissionais de saúde dos Conselhos Municipais de Saúde da Região do Sertão
Central;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE QUIXADÁ

39. TITULAR: - -
-

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE ITATIRA

40. SUPLENTE: Francisca Daniele Pinto Magalhães Cruz -
-

IV – USUÁRIOS: 20 (VINTE);

a) 1 (um) representante titular e suplente da Ordem dos Advogados do Brasil –
OAB;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB SECÇÃO DO CEARÁ

41. TITULAR: Leonardo José Aprígio Costa Sousa PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – OAB SECÇÃO DO CEARÁ

42. SUPLENTE: Thayna Dantas Rodrigues nazaro Guimarães -
-
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b) 1 (um) representante titular e suplente das entidades representativas das
pessoas com deficiências e com patologias com atuação e representação
estadual;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: REDE NACIONAL DE PESSOAS VIVENDO COM HIV/AIDS NÚCLEO CEARÁ – RNP+CEARÁ

43. TITULAR: Francisco Erdivando Oliveira Alencar (VANDO) PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: REDE NACIONAL DE PESSOAS VIVENDO COM HIV/AIDS NÚCLEO CEARÁ – RNP+CEARÁ

44. SUPLENTE: Vladisgleison Rabelo Teixeira -
PRESENTE

c) 1 (um) representante titular e suplente de entidades representativas dos
indígenas com atuação e representação estadual;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: FEDERAÇÃO DOS POVOS E ORGANIZAÇÕES INDÍGENAS DO CEARÁ – FEPOINCE

45. TITULAR: Naara Nascimento Costa -
-

ENTIDADE: FEDERAÇÃO DOS POVOS E ORGANIZAÇÕES INDÍGENAS DO CEARÁ – FEPOINCE

46. SUPLENTE: Glaubiana Alves -
-
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d) 1 (um) representante titular e suplente da Pastoral da Criança com atuação e
representação estadual;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: PASTORAL DA CRIANÇA DO CEARÁ

47. TITULAR: Valentina de Souza Nogueira Alves PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: PASTORAL DA CRIANÇA DO CEARÁ

48. SUPLENTE: Nina Girão e Lima -
-

e) 1 (um) representante titular e suplente de entidades de representação de
aposentados e pensionistas com atuação e representação estadual;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DOMINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO CEARÁ –
ASMISA

49. TITULAR: Francisco Adriano Duarte Fernandes PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: SINDICATO DOS TRABALHADORES DO SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL NO ESTADO DO CEARÁ –
SINTSEF

50. SUPLENTE: Luiz de Souza Filho (Lula) -
PRESENTE

f) 1 (um) representante titular e suplente dos movimentos organizados de
mulheres com atuação e representação estadual

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: UNIÃO BRASILEIRA DEMULHERES - UBM

51. TITULAR: Francileuda Rodrigues Soares -
-
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ENTIDADE: CENTRAL ÚNICA DOS TRABALHADORES - CUT

52. SUPLENTE: Ana Cláudia Silva de Sousa -
-

g) 1 (um) representante titular e suplente das centrais sindicais de não
profissionais de saúde com atuação e representação estadual;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CENTRAL ÚNICA DOS TRABALHADORES – CUT /CE

53. TITULAR: Carmem Sílvia Ferreira Santiago PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CENTRAL DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS DO BRASIL – CTB/CE

54. SUPLENTE: - -
-

h) 2 (dois) representantes titular e suplente dos movimentos sociais e populares
organizados com atuação e representação estadual

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DE COOPERAÇÃO AGRÍCOLA DO ESTADO DO CEARÁ – ACACE

55. TITULAR: Natália Távora da Costa FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA

ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO DE COOPERAÇÃO AGRÍCOLA DO ESTADO DO CEARÁ – ACACE

56. SUPLENTE: Carmem Gabrielle Mariano Ferreira -
-

ENTIDADE: AÇÃO CEARENSE DE COMBATE A CORRUPÇÃO E A IMPUNIDADE – ACECCI

57. TITULAR: Cosme Costa Lima PRESENTE
PRESENTE
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ENTIDADE: AÇÃO CEARENSE DE COMBATE A CORRUPÇÃO E A IMPUNIDADE – ACECCI

58. SUPLENTE: José Euclides da Silva -
PRESENTE

i) 1 (um) representante titular e suplente de entidades representativas de
trabalhadores da agricultura e do comércio com atuação e representação
estadual;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES RURAIS AGRICULTORES E AGRICULTORAS FAMILIARES DO
CEARÁ – FETRAECE

59. TITULAR: Maria dos Navegantes dos Reis Silva -
-

ENTIDADE: FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES RURAIS AGRICULTORES E AGRICULTORAS FAMILIARES DO
CEARÁ – FETRAECE

60. SUPLENTE: - -
-

j) 2 (dois) conselheiros titulares e suplentes representantes do segmento de
usuários dos Conselhos Municipais de Saúde da Região de Fortaleza;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE BATURITÉ

61. TITULAR: Celene Maria de Sousa Oliveira -

PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE MARACANAÚ

62. SUPLENTE: Yleen Acioly Mesquita PRESENTE
PRESENTE
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ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE CAUCAIA

63. TITULAR: - -

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE FORTALEZA

64. SUPLENTE: Aila Maria Sousa Marques FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA

k) 2 (dois) conselheiros titulares e suplentes representantes do segmento de
usuários dos Conselhos Municipais de Saúde da Região do Cariri;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DO CRATO

65. TITULAR: - -

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE JUAZEIRO DO NORTE

66. SUPLENTE: Francisca Gregório de Oliveira PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE JUAZEIRO DO NORTE

67. TITULAR: Maria Cleide Barbosa PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE IGUATU

68. SUPLENTE: Francilene Pereira Santos (Chalena) FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA

l) 2 (dois) conselheiros titulares e suplentes representantes do segmento de
usuários dos Conselhos Municipais de Saúde da Região Norte;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE IBIAPINA

69. TITULAR: Francisco Julierme Cavalcante Souza PRESENTE
PRESENTE
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ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTANA DO ACARAÚ

70. SUPLENTE: Francisco Edmilson Lima -
-

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE MARTINÓPOLE

71. TITULAR: - -

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE CRATEÚS

72. SUPLENTE: Carlos Alberto Alves Rufino PRESENTE
PRESENTE

m) 2 (dois) conselheiros titulares e suplentes representantes do segmento de
usuários dos Conselhos Municipais de Saúde da Região do Litoral
Leste/Jaguaribe

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE FORTIM

73. TITULAR: Mailza Freitas de Souza FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE LIMOEIRO DO NORTE

74. SUPLENTE: José Maria de Andrade PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE RUSSAS

75. TITULAR: Francisco Oberlando Nascimento Mendonça (Léo Girão) PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE IRACEMA

76. SUPLENTE: Maria Adriana Almeida Nogueira -
-
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n) 2 (dois) conselheiros titulares e suplentes representantes do segmento de
usuários dos Conselhos Municipais de Saúde da Região do Sertão Central;

Presente/Falta/Justificado

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE SENADOR POMPEU

77. TITULAR: Adriana Costa de Carvalho PRESENTE
PRESENTE

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE ITATIRA

78. SUPLENTE: Francisco Jucélio da Silva -
-

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE QUIXERAMOBIM

79. TITULAR: Tatiana Almeida da Silva Ribeiro FALTA JUSTIFICADA
FALTA JUSTIFICADA

ENTIDADE: CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE IBICUITINGA

80. SUPLENTE: Bismack Coelho do Nascimento AINDA NÃO EMPOSSADO
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RELATO DA REUNIÃO

No dia 15 de outubro de 2025, de 08h30 às 17h, na modalidade presencial, Local: Auditório do Cesau/Ce,
Endereço: Av. Almirante Barroso, 600 - Praia de Iracema • Cep: 60060-440, Fortaleza/CE. Deu-se início a
520ª Reunião Ordinária Presencial do Pleno do Conselho Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE, com os
seguintes pontos de pauta: 1ª PROGRAMAÇÃO – ASSUNTO: Acolhimento; Informes; Pareceres
Técnicos/Recomendações - Câmaras Técnicas e Comissões do Cesau/CE: Recomendação nº 09 - CTOF -
Assunto: Sala de Estabilização - Municípios de Catarina, Deputado Irapuã Pinheiro e São Luís do Curú;
Discussão sobre o Seminário da Saúde Bucal; Discussão sobre o Outubro Rosa; Almoço; Recomendação nº
07/2025 - CTMAS - assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos da visita técnica à Policlínica de Sobral.
Relatório em anexo; Recomendação nº 08/2025 - CTMAS - assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos da
visita técnica à UPA de Sobral. Relatório em anexo; Encerramento. 2ª PROGRAMAÇÃO – ASSUNTO:
Acolhimento; Recomendação nº 01/2025 – CIPDP /CANOAS /CTVS /CTMAS - Assunto: Dispõe sobre os
encaminhamentos da Visita Técnica ao Hospital São José (HSJ). Relatório em anexo; ATA da 38ª Reunião
Extraordinária Virtual do Cesau/CE – DATA: 29.08.2025; Almoço; Apresentação dos Relatórios da CISM;
Encaminhamentos; Encerramento. O Presidente do Conselho Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE, Sr.
Francisco Adriano Duarte Fernandes, saudou os presentes e, em seguida, os informes. I. INFORME EM
DESTAQUE: A Conselheira Estadual de Saúde do Ceará, Sra. Valentina de Souza Nogueira Alves, relatou
participação na Oficina de Mobilização Social sobre Atenção Primária à Saúde (APS) realizada em Natal, nos
dias 17 e 18 de setembro do corrente ano, promovida pelo Conselho Nacional de Saúde e Ministério da
Saúde: ênfase na consolidação da APS por meio da participação social, articulação entre Conselheiros,
Gestores e Sociedade Civil, e chamada à ação para fortalecimento da APS. II. INFORME EM DESTAQUE: A
Conselheira Estadual de Saúde do Ceará, Sra. Sueli Terezinha do Nascimento, relatou sobre o Congresso
Cearense de Hospitais e Entidades Filantrópicas. Manifestaram-se também os Conselheiros e as
Conselheiras Estaduais de Saúde do Ceará, Srs. Francisco Oberlando Nascimento Mendonça (Léo Girão),
José Maria de Andrade e as Sras. Carmem Sílvia Ferreira Santiago e a Técnica do Conselho Estadual de
Saúde do Ceará – Cesau/CE, Sra. Aline Aragão Sales. Durante a reunião, o Conselheiro Estadual de Saúde
do Ceará, Sr. Francisco Oberlando Nascimento Mendonça (Léo Girão), solicitou uma inclusão de pauta
sobre recomposição de Câmaras Técnicas e Comissões em razão de Vacâncias Regimentais, além disso,
solicitou a Coordenação da Comissão Eleitoral deste colegiado para esclarecer todo o procedimento do
Processo Eleitoral do Conselho Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE, quanto impugnações e deliberações
tomadas. Em resposta, o Presidente do Conselho Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE, Sr. Francisco
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Adriano Duarte Fernandes, disse que o todas as informações está no Regimento Eleitoral e que será
apresentado na Reunião deste colegiado em novembro. Em seguida, o Sr. Yleen Acioly Mesquita, foi
empossado como Conselheiro Estadual de Saúde do Ceará, representando o Conselho Municipal de Saúde
de Maracanaú, no assento: j) 2 (dois) conselheiros titulares e suplentes representantes do segmento de
usuários dos Conselhos Municipais de Saúde da Região de Fortaleza; na condição de Conselheiro suplente,
Representante do Segmento dos Usuários. Após agradecimentos, a Conselheira Estadual de Saúde do
Ceará, Sra. Maria Salviana de Oliveira, realizou uma leitura de poema/cordel, autora Aline Cássia, sobre
Outubro Rosa, enfatizando autocuidado e importância da detecção precoce; contribuição cultural para
sensibilização. Em seguida, foi apresentada e discutida a Recomendação nº 09 - CTOF - Assunto: Sala de
Estabilização - Municípios de Catarina, Deputado Irapuã Pinheiro e São Luís do Curú. Estiveram presentes a
Dra. Eva Baia e sua equipe, representantes da Coordenação de Urgência e Emergência da Secretaria de
Estado da Saúde - Sesa, que realizaram Esclarecimentos técnicos: As três salas mencionadas já constavam
em projeto de 33 salas com previsão orçamentária; foram suspensas no ano anterior por não cumprirem
critérios técnicos (equipamentos avariados/ausentes); o retorno de recursos retroativos corresponde ao
reconhecimento de que os munícipios regularizaram condições (compra/retificação de equipamentos,
reformas, treinamentos) e voltaram a atender; explicou os critérios de seleção e necessidade de
monitoramento contínuo. Questionamentos dos Conselheiros Estaduais de Saúde do Ceará: Sobre a
justificativa da retroatividade (pagamento desde janeiro/2025) e se as salas já estavam efetivamente
funcionando desde janeiro (secretário de São Luís do Curu esclareceu que a sala lá começou a operar em 3
de janeiro após doação/convênio que supriu equipamento essencial); Impacto do custeio reduzido para
hospitais de pequeno porte e dificuldades financeiras locais (valor do incentivo insuficiente para manter
serviço; despesas como ventiladores, monitores e outros materiais são dispendiosas); Solicitação de
identificação de todas as salas que precisariam de retroatividade (técnica confirmou que apenas essas três
constavam naquele momento; outras já estavam regularizadas e uma pendente em Fortaleza).
Apresentação da recomendação: a 9ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Orçamento e Finanças
(CTOF) apreciou a demanda e considerou as salas aptas; recomendação de incentivo financeiro de custeio
com recursos do Tesouro do Estado retroativos a 1º de janeiro de 2025, no âmbito da Política Estadual de
Incentivo Hospitalar (exercício 2025). Houve um debate sobre regionalização, indicadores, necessidade de
Plano Diretor/Regionalização Estadual para organização da Rede de Urgência e Emergência e garantia de
retaguarda para as salas. Após discussão e elucidação, a Recomendação nº 09 - CTOF - Assunto: Sala de
Estabilização - Municípios de Catarina, Deputado Irapuã Pinheiro e São Luís do Curú, foi aprovada com 1
(uma) abstenção, registro de declaração de voto do Conselheiro Estadual de Saúde do Ceará, Sr. Yleen
Acioly Mesquita. Sobre o ponto de pauta: Discussão sobre o Seminário da Saúde Bucal, o Conselheiro
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Estadual de Saúde do Ceará, Sr. Aldivan Dias de Oliveira Júnior, explanou o planejamento do mencionado
Seminário Conjunto pelas Câmaras Técnicas: Câmara Técnica de Acompanhamento da Regionalização da
Assistência do SUS – Ceará – CANOAS; Câmara Técnica de Orçamento e Finanças – CTOF; Câmara Técnica de
Monitoramento e Avaliação do SUS – CTMAS; Câmara Técnica de Gestão do Trabalho e Educação em Saúde
– CTGTES e Comissão Intersetorial em Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora – CISTT. Disse que estava
previsto para 12 de novembro (quarta-feira) com foco em saúde bucal, financiamento, próteses e força de
trabalho (carreira única do SUS, piso salarial e condições de trabalho). Informou sobre o problema logístico:
O auditório do estará em reforma; alternativas (Escola de Saúde Pública) sendo avaliadas; programação
inclui debates com Ministério da Saúde e representantes de gestores, trabalhadores e especialistas.
Subsequentemente, foi apresentado o ponto de pauta: Discussão sobre o Outubro Rosa. A Conselheira
Estadual de Saúde do Ceará, Sra. Carmem Sílvia Ferreira Santiago, enquanto Coordenadora da Comissão
Intersetorial de Saúde da Mulher – CISMu, juntamente com as representantes da mencionada Comissão,
enfatizaram os trabalhos realizados. Em seguida, foi realizada uma ampla apresentação sobre o Outubro
Rosa, conduzida pela Sra. Valéria Mendonça, juntamente com os demais participantes envolvidos na
mobilização. A pauta em questão foi objeto de discussão durante o período matutino. Assim, deu-se por
encerrada, o turno da manhã, a 520ª Reunião Ordinária Presencial do Pleno do Conselho Estadual de Saúde
do Ceará – Cesau/CE, com intervalo para o almoço. No retorno das atividades, o Presidente do Conselho
Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE, Sr. Francisco Adriano Duarte Fernandes, procedeu à reabertura da
sessão, dando continuidade à apreciação dos pontos constantes na pauta, conforme a ordem previamente
estabelecida. Teve início a apresentação da Recomendação nº 07/2025 - CTMAS - assunto: Dispõe sobre os
encaminhamentos da visita técnica à Policlínica de Sobral. Relatório em anexo; com abertura conduzida
pelo Coordenador da Câmara Técnica de Monitoramento e Avaliação do SUS – CTMAS, Sr. Francisco
Oberlando Nascimento Mendonça (Leo Girão), que disse que o Relatório foi realizado pela Assessora
Técnica da Comissão Regional de Saúde do Conselho Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE, zona Norte,
Sra. Antonia Márcia da Silva Mesquita. Em seguida, foi realizada a exposição da representante do Consórcio
de Sobral, a gestora Andreia, que apresentou o histórico de constituição do consórcio, a composição dos
municípios consorciados e a estrutura da policlínica, destacando a oferta de dezesseis especialidades
médicas, além de exames de imagem e laboratório. Ressaltou a necessidade de financiamento compatível
com a capacidade instalada e a demanda regional. A gestora detalhou ainda o modelo de custeio vigente,
composto por 60% de aporte dos municípios e 40% do Estado. Após ambla apresentação, elucidação e
discussão, a Recomendação nº 07/2025 - CTMAS - assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos da visita
técnica à Policlínica de Sobral. Relatório em anexo, foi colocada em votação e aprovada em unanimidade
por essa Plenária. Na sequência, procedeu-se à leitura e exposição da Recomendação nº 08/2025 - CTMAS -
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assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos da visita técnica à UPA de Sobral. Relatório em anexo, O
documento apresenta propostas sobre integração entre a atenção primária e a UPA, reestruturação dos
protocolos de contrarreferência, articulação com a regulação estadual, criação de leitos de retaguarda,
pactuações intermunicipais, requalificação de leitos improvisados de UTI, implantação de sistema de
monitoramento do tempo de permanência dos pacientes, diagnósticos estruturais, substituição de
mobiliário e equipamentos, controle de materiais, ações de farmacovigilância e encaminhamento do
relatório técnico à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria da Saúde do Estado. Em seguida, a gestora
da UPA, Ivani, fisioterapeuta em formação, apresentou a situação atual da unidade, informando que a UPA
passou a ser gerida por Organização Social em março de 2025, tendo sido recebida em condições estruturais
precárias. Relatou que reformas estruturais, incluindo pintura externa, reparos em infiltrações, climatização
e contratos de manutenção, encontram-se em andamento. A gestora detalhou o funcionamento da UPA,
destacando a utilização do Protocolo de Manchester para classificação de risco, o funcionamento da sala
vermelha, da observação com limite de permanência de 24 horas para transferência, ambulatórios com
médico flexível e a realização de exames como raio-X e eletrocardiograma. Apontou como principal
dificuldade a escassez de vagas para transferência nos hospitais de referência. Foram apresentadas
informações sobre a implantação de um plano de manutenção preventiva, bem como a realização contínua
de capacitações, com média de duas a três atividades mensais. A plenária manifestou sobre a superlotação
recorrente das UPAs no Estado, apontando falhas na atenção primária, encaminhamentos inadequados e a
procura direta dos usuários como fatores determinantes, sugerindo a reavaliação dos fluxos assistenciais e o
fortalecimento da atenção primária. A gestão da UPA esclareceu que a unidade atende, em média, de 180 a
220 pacientes por dia, com número insuficiente de médicos e turnos, esclarecendo que as áreas de
observação e prioridades são organizadas conforme a classificação de risco. Encerradas as discussões e
explanação, a Recomendação nº 08/2025 - CTMAS - assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos da visita
técnica à UPA de Sobral, foi aprovada em unanimidade por este colegiado. Prosseguindo, foi debatida a
proposta de realização de um Seminário Estadual alusivo ao “Dezembro Vermelho”, voltado Às Pessoas que
convivem com HIV/AIDS, a ser organizado em parceria entre o Conselho Estadual de Saúde do Ceará –
Cesau/CE com a Rede Nacional de Pessoas Vivendo com HIV/AIDS Núcleo Ceará - RNP+CEARÁ. O Sr.
Francisco Erdivando Oliveira Alencar (Vando), enquanto Conselheiro Estadual de Saúde do Ceará e
Coordenador, explanou a respeito do tema: “Mês Vermelho”. Houve também debate sobre a organização
do calendário de seminários, com deliberação para ajustar datas, priorizando o mês de dezembro, a fim de
otimizar custos e evitar sobreposição com outros eventos, considerando limitações orçamentárias, inclusive
relativas ao custeio de inscrições. Depois das explanação, a plenária aprovou a realização do mencionado
evento. Na sequência, foi apresentado um ofício referente à Linha de Cuidado à Pessoa com Deficiência
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Auditiva, no qual se solicita a integração de representação deste colegiado. Após a leitura, a Conselheira
Estadual de Saúde do Ceará, Sra. Maria Cleide Barbosa, colocou-se à disposição para compor a referida
representação. Em seguida, discutiu-se a manutenção do Fórum Nordeste e a necessidade de recomposição
dos representantes, com chamada para ocupação dos assentos e participação no encontro previsto para o
município de Juazeiro. Foi incluída em pauta a recomposição das Câmaras Técnicas e Comissões deste
colegiado, em razão de vacâncias regimentais, ocasião em que ocorreram divergências quanto ao
procedimento adotado em posses realizadas anteriormente. Houve debate quanto à legalidade e à
observância do regimento interno, com manifestações em defesa do rito democrático e esclarecimentos da
mesa e da equipe técnica quanto às deliberações e contatos realizados. Registraram-se relatos de tensão
interna, menções a desgaste emocional e solicitação de respeito entre os conselheiros. Deliberou-se pelo
encerramento da reunião, ficando definido que o assunto teria prosseguimento na reunião do dia seguinte.
Dessa maneira, deu-se por encerrada o 1º (primeiro) dia da 520ª Reunião Ordinária Presencial do Pleno do
Conselho Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE. Dando continuidade no dia 16 de outubro de 2025, de
8h30 às 17h, na modalidade Presencial, Local: Auditório do Cesau/Ce, Endereço: Av. Almirante Barroso, 600
- Praia de Iracema • Cep: 60060-440, Fortaleza/CE. Deu-se início a 520ª Reunião Ordinária Presencial do
Pleno do Conselho Estadual de Saúde do Ceará – Cesau/CE. O Presidente do Conselho Estadual de Saúde
do Ceará – Cesau/CE, Sr. Francisco Adriano Duarte Fernandes, saudou os presentes. Foi aberto com a
verificação do calendário e sugestão de realização da reunião de novembro deste colegiado ser antecipada
devido ao feriado de 20 de novembro (Dia Nacional da Consciência Negra). Além de disso, foi discutido
sobre o Processo eleitoral — Assento para Instituições de Ensino Superior: A Comissão eleitoral solicitou a
esta plenária a autorização para abrir prazo exclusivo de inscrição para instituições de ensino superior
públicas com cursos na área da saúde, pois não houve inscrições neste assento no processo eleitoral. Após a
explanação, a plenária aprovou a solicitação por unanimidade. Em seguida, foram apresentados e discutidos
os assuntos constantes na pauta: I. Apresentação dos Relatórios da CISM. A Coordenadora da Comissão
Intersetorial de Saúde Mental (CISM), Sra. Sueli Terezinha do Nascimento, procedeu à apresentação dos
relatórios da referida Comissão. Após a devida exposição e subsequente discussão pela plenária, foi
recomendada a elaboração e submissão, por parte da CISM, de uma Recomendação consolidando todos os
temas apresentados, de modo a permitir a adequada apreciação e deliberação por este colegiado. foi
registrada a presença do Dr. Policarpo Barbosa, representante da Secretaria de Política, o qual presenteou
este colegiado com um livro digital sobre as Políticas de Saúde desenvolvidas pela Secretaria da Saúde do
Ceará (Sesa), cuja publicação ocorrerá amanhã. Na sequência, a Recomendação nº 01/2025 – CIPDP
/CANOAS /CTVS /CTMAS - Assunto: Dispõe sobre os encaminhamentos da Visita Técnica ao Hospital São
José (HSJ). Relatório em anexo. Apresentação feita pela Coordenadora da Comissão Intersetorial da Pessoa
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com Deficiência e Patologias – CIPDP, Sra. Celene Maria de Sousa Oliveiria e pelo Coordenador da Câmara
Técnica de Vigilância em Saúde – CTVS, Sr. Francisco Erdivando Oliveira Alencar (Vando). Foi registrado a
presença da Secretária da Saúde do Ceará, Dra. Tânia Mara Coelho, dos Gestores e paciente do Hospital
são José, bem como representantes da Rede Nacional de Pessoas Vivendo com HIV/AIDS Núcleo Ceará -
RNP+CEARÁ. A plenária recebeu informações sobre as ações executadas e programadas, incluindo aquisição
de equipamento de elastografia, climatização de unidades, andamento das obras de acessibilidade,
reformas na radiologia e UTI, renovação do alvará sanitário e implantação do teleatendimento. Foram
apresentados os dados financeiros referentes aos repasses do Ministério da Saúde para HIV, tuberculose e
distribuição de insumos, bem como as limitações contratuais que impedem a ampliação imediata das cestas
básicas. Registrou-se o acordo para manutenção do atendimento odontológico aos pacientes internados do
Hospital São José e a proposta de organização do atendimento ambulatorial no Centro de Especialidades
Odontológicas, com definição de fluxo assistencial. Sobre tuberculose, destacou-se a necessidade de
abertura de leitos na Casa de Cuidados e a obrigatoriedade de hospitais gerais receberem pacientes,
reforçando a rede. A direção do Hospital apresentou as reformas em curso, investimentos em
equipamentos, ajustes de fluxos internos e o projeto de implantação do ambulatório verticalizado, ainda
dependente de orçamento, além de relatar limitações estruturais, vínculos trabalhistas frágeis e a
necessidade de substituição do tomógrafo. Foram aprovadas recomendações referentes à manutenção dos
elevadores, abertura imediata de leitos de isolamento com plano emergencial, substituição de geradores e
equipamentos críticos, regularização do serviço odontológico, envio do planejamento estratégico em 30
dias e monitoramento diário de pacientes em corredores. Também foi incluída a necessidade de avançar na
política estadual para acolhimento de pacientes com tuberculose em hospitais gerais. Em razão de relatos
de atendimento inadequado por parte do diretor do Hospital durante a visita do Pleno, foi aprovada em
unanimidade a elaboração de nota de desagravo, a ser redigida pela assessoria técnica e assinada
coletivamente. As recomendações foram aprovadas em unanimidade com ajustes e inclusões pertinentes à
política estadual e à regionalização dos serviços. Posteriormente a plenária aprovou em unanimidade a ATA
da 38ª Reunião Extraordinária Virtual do Cesau/CE – DATA: 29.08.2025. Houve uma discussão sobre
qualidade da alimentação oferecida nas reuniões deste Conselho: Reclamações sobre almoço e café da
manhã (qualidade e adequação a perfis de saúde — hipertensos, diabéticos), com isso, foi registrado uma
recomendação para a Secretaria Executiva encaminhar reclamação formal à empresa fornecedora. Por fim,
foi retomada a discussão: Recomposição das Câmaras Técnicas e Comissões deste colegiado. Foram
apresentadas em tela as Câmaras Técnicas e Comissões que estavam com vacância: I. Câmara Técnica de
Orçamento e Finanças – CTOF: Registrou-se a disponibilidade do Conselheiro Estadual de Saúde do Ceará,
Sr. Francisco Oberlando Nascimento Mendonça (Leo Girão), para compor o referido grupo no segmento de
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Usuários. II. Câmara Técnica de Gestão do Trabalho e Educação em Saúde – CTGTES: Registrou-se a
disponibilidade do Conselheiro Estadual de Saúde do Ceará, Sr. Aldivan Dias de Oliveira Júnior, para compor
o referido grupo no segmento de Profissionais da Saúde; III. Câmara Técnica de Monitoramento e
Avaliação do SUS – CTMAS: Registrou-se a disponibilidade da Conselheira Estadual de Saúde do Ceará, Sra.
Cleohara Moita de Sousa, para compor o referido grupo no segmento de Profissionais da Saúde e o
Conselheiro Estadual de Saúde do Ceará, Sr. José Euclides da Silva, no segmento de Usuários. IV. Comissão
Intersetorial em Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora – CISTT: Registrou-se a disponibilidade da
Conselheira Estadual de Saúde do Ceará, Sra. Francisca Gregório de Oliveira, no segmento de Usuários. V.
Comissão Intersetorial de Saúde Mental – CISM: Registrou-se a disponibilidade da Conselheira Estadual de
Saúde do Ceará, Sra. Celene Maria de Sousa Oliveira, no segmento de Usuários. VI. Comissão Intersetorial
da Diversidade dos Sujeitos no SUS – CDSUS: Registrou-se a disponibilidade do Conselheiro Estadual de
Saúde do Ceará, Sr. Carlos Alberto Alves Rufino, no segmento de Usuários. VII. Comissão Intersetorial da
Pessoa com Deficiência e Patologias – CIPDP: Registrou-se a disponibilidade da Conselheira Estadual de
Saúde do Ceará, Sra. Nágila Brasil Lopes, para compor o referido grupo no segmento de Profissionais da
Saúde; VIII. Fórum Estadual de Saúde do Conselho Estadual de Saúde do Ceará - Cesau/CE: Registrou-se a
disponibilidade da Conselheira Estadual de Saúde do Ceará, Sra. Francisca Gregório de Oliveira, no
segmento de Usuários. Foi registrada uma discussão a respeito dos Fóruns, ficando acordado que o assunto
será tratado com a Secretaria Executiva para fins de resolutividade. Após os esclarecimentos, encerrando-se
os debates dessa pauta. Sem mais pauta a ser discutida, o Presidente do Conselho Estadual de Saúde do
Ceará – Cesau/CE, Sr. Francisco Adriano Duarte Fernandes, despediu-se com agradecimentos. Dessa
maneira, deu-se por encerrada a 520ª Reunião Ordinária Presencial do Pleno do Conselho Estadual de Saúde
do Ceará – Cesau/CE. A presente Ata foi lavrada por Lucivania da Silva Paula, Técnica do Conselho Estadual
de Saúde do Ceará – Cesau/CE, a qual deverá ser apreciada pela Secretária Executiva, Dra. Maria Goretti
Araújo Sousa e submetida a aprovação do Pleno, todos de igualmente modo do Conselho Estadual de Saúde
do Ceará – Cesau/CE.
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ENCAMINHAMENTO

01. Discussão sobre o Seminário da Saúde Bucal. Discutir a realização do Seminário envolvendo Câmaras
Técnicas e Comissões, com foco em saúde bucal, financiamento, força de trabalho e organização da rede.
Delibera-se pelo encaminhamento da organização do evento, com previsão para o mês de novembro ou
dezembro de 2025, observadas as condições logísticas e orçamentárias;
02. Relatórios de Visitas Técnicas – Comissão Intersetorial de Saúde Mental (CISM) O Pleno toma
conhecimento dos relatórios de visitas técnicas aos CAPS de diferentes regiões do Estado, registra os
principais achados e delibera pela consolidação dos pontos recorrentes em recomendação a ser apreciada
em reunião subsequente;
03. Em razão de relatos de atendimento inadequado por parte do diretor do Hospital durante a visita do
Pleno, foi aprovada em unanimidade a elaboração de nota de desagravo, a ser redigida pela assessoria
técnica e assinada coletivamente.

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES
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